



14–16 июня

ВСЕМИРНЫЕ ДЕТСКИЕ ИГРЫ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ ДЕТЕЙ, ПЕРЕНЕСШИХ ОНКОЗАБОЛЕВАНИЯ

Четвертые Всемирные детские «Игры победителей»

С 14 по 16 июня 2013 года в России пройдут четвертые Всемирные детские «Игры победителей» - уникальные спортивные соревнования для детей, победивших рак, яркий праздник жизни и спорта.

«Игры победителей» - самые крупные в мире соревнования для детей, перенесших онкологические заболевания. Уже четвертый год подряд их проводит российский благотворительный фонд «Подари жизнь». Первые Игры состоялись в 2010 году на московском стадионе «Локомотив» и стали незабываемым событием для 200 детей из 8 стран. Популярность Игр растёт, и с каждым годом география стран-участниц расширяется.

В Играх-2013 примут участие более 400 детей в возрасте от 7 до 16 лет. Отпраздновать победу над болезнью приедут ребята из 12 стран: Германии, Венгрии, Польши, Сербии, Армении, Турции, Латвии, Болгарии, Украины, Беларуси, Хорватии и России, которую представят участники из разных регионов - от Сибири до Калининграда. Участников игр, говорящих на разных языках и воспитанных в разных культурах, объединяют радость победы и сила духа. Каждый из них проявил мужество и стойкость во время долгого и трудного лечения. Каждым днем своей жизни, каждой новой победой - спортивной и не только - они доказывают, что рак – это вызов, но не приговор.

Чулпан Хаматова, соучредитель фонда «Подари жизнь»: «Игры победителей – не просто спортивные соревнования, это важный реабилитационный проект нашего фонда. До недавнего времени проблема реабилитации детей, выздоровевших после онкологических или гематологических заболеваний, не была столь актуальна хотя бы потому, что выздоровевших детей, к сожалению, было немного. В последнее десятилетие в детской онкологии произошел настоящий прорыв – выздоравливает около 70% детей. И многим из них нужна помощь в возвращении к обычной жизни. На «Играх победителей» дети преодолевают свои страхи, знакомятся с другими ребятами, которые тоже столкнулись в своей жизни с болезнью, общаются, участвуют в соревнованиях - возвращаются к нормальной детской жизни».

Дина Корзун, соучредитель фонда «Подари жизнь»: «Наши участники – люди удивительной силы воли. Они прошли через тяжёлые испытания, вступили в борьбу с опасной болезнью и победили. Их пример – огромная поддержка для всех, кто лечится сегодня. А для нас это напоминание: детский рак излечим!»

В этом году IV Всемирные детские "Игры победителей" пройдут в знаменитом комплексе **ЦСКА — Центральном спортивном клубе армии**. Торжественное открытие «Игр победителей» состоится **14 июня, в День Донора крови**. И это символично – ведь дети-участники «Игр» смогли выздороветь, благодаря переливаниям донорской крови.

В течение трёх дней участники будут соревноваться в шести видах спорта: настольном теннисе, мини-футболе, плавании, шахматах, лёгкой атлетике и стрельбе. Соревнования рассчитаны на участников с разной физической подготовкой. Участникам с ограниченными возможностями будут предложены особые спортивные дисциплины – ходьба с поддержкой и заезд на инвалидной коляске.

Гостями Игр традиционно становятся звёзды спорта, кино и музыки. Поддержать юных победителей придут спортсмены с мировым именем – российские олимпийские и параолимпийские чемпионы. Поздравления знаменитых спортсменов и медали из их рук - огромный стимул для участников продолжать занятия спортом и после соревнований.

Почетным судьей «Игр победителей» станет Александр Попов - выдающийся советский и российский пловец, четырёхкратный олимпийский чемпион, шестикратный чемпион мира, 21-кратный чемпион Европы.

Церемонию открытия «Игр победителей» проведут: соучредитель фонда «Подари жизнь», актриса Дина Корзун и телеведущий Артем Королев.

Церемонию закрытия «Игр победителей» проведут: соучредитель фонда «Подари жизнь», актриса Чулпан Хаматова и актер Дмитрий Хрусталев.

Поддержать детей-участников «Игр победителей» придут известные артисты и спортсмены: Марина Александрова, Виктория Дайнеко, группа «Фабрика», группа «Браво», «Сопрано 10» (женский коллектив Хора Турецкого), Евгений Крамник, Юлия Бордовских, Руслан Нигматуллин, Юлия Снигирь, Михаил Шац, Шамиль Хаматов, Никита Ефремов, Денис Никифоров, Артур Смольянинов, Евгений Цыганов. Кроме того, на «Игры победителей» приглашены: Илья Аverbух, Константин Хабенский, Татьяна Лазарева, Евгений Плющенко, Михаил Пореченков, Анастасия Мыскина, Елена Дементьева.

Проект реализуется при поддержке: Kia Motors RUS, ОАО Сбербанк России, ООО "ПКФ СтройСистема СТ", Mary Kay(R).

Время проведения: 14.06.2013-16.06.2013

Место проведения: Москва, стадион ЦСКА, Ленинградский проспект, дом 39

Сайт Всемирных детских «Игр победителей» www.winnersgames.ru

Аккредитация и дополнительная информация через пресс-службу фонда «Подари жизнь»: Зырянова София, 8 903 728-09-10, press.podarizhizn@gmail.com